

opusdei.org

Papež Frančišek: “Ne sme biti vojne v imenu Boga”

Na Trgu sv. Petra, ki ga je napolnila množica, je papež izrazil svoj poziv zaradi razmer v Iraku in v Gazi. Malo pred tem je tudi preko omrežja Twitter povabil vse ljudi k molitvi za mir.

12. Avg. 2014

*“Ne sme biti vojne v imenu Boga!”
Tako je zaklical papež Frančišek, potem
ko je pri molitvi Angel Gospodov z*

zaskrbljenostjo opisal preganjanje kristjanov v Iraku. "Zahvaljujem se," je dodal, "tistim, ki pogumno prinašajo pomoč tem bratom in sestram, ter upam, da bo učinkovita politična rešitev na mednarodni in lokalni ravni zmogla zaustaviti te zločine in ponovno vzpostaviti pravičnost."

Celotno besedilo:

Dragi bratje in sestre,

novice iz Iraka nas navdajajo z osuplostjo in utesnjenostjo: tisoči ljudi, med katerimi so številni kristjani, surovo pregnani iz svojih domov; otroci, ki so na begu umrli od žeje in lakote; ugrabljene ženske; mučene osebe; nasilje vseh vrst; vsepovsod uničevanje; uničene hiše, objekti verske, zgodovinske in kulturne dediščine. Vse to globoko žali Boga in globoko žali človeštvo. Ne sme biti sovraštva v imenu Boga! Ne sme biti vojne v imenu Boga! Mi

vsi z mislijo na ta položaj, na te ljudi,
se sedaj zberimo v tišini in molímo.

(tišina)

Zahvaljujem se tistim, ki pogumno
prinašajo pomoč tem bratom in
sestram, ter upam, da bo učinkovita
politična rešitev na mednarodni in
lokalni ravni zmogla zaustaviti te
zločine in ponovno vzpostaviti
pravičnost. Da bi bolje zagotovil
svojo bližino tem dragim ljudem, sem
kot svojega osebne odposlanca za
Irak imenoval kardinala Fernanda
Filonija, ki bo jutri odpotoval iz
Rima.

Tudi v Gazi se je po zatišju znova
začela vojna, ki žanje nedolžne žrtve,
otroke ... in samo še slabša spor med
Izraelci in Palestinci.

Prosímo skupaj Boga miru po
posredovanju Device Marije: Gospod,
podari mir našim dnem in napravi
nas za prinašalce pravičnosti in

miru. Marija, Kraljica miru, prosi za nas.

Molímo tudi za žrtve virusa “ebola” in za tiste, ki se borijo, da bi ga zaustavili.

Pozdravljam vse romarje in prebivalce Rima, posebej mlade iz krajev Verona, Cazzago San Martino, Sarmeola in Mestrino ter skavtinje iz Trevisa.

Od naslednje srede do ponedeljka 18. avgusta bom na apostolskem potovanju v Koreji. Prosim vas, spremljajte me z molitvijo, ker jo potrebujem! Hvala. Vsem želim lepo nedeljo in prijetno kosilo. Nasvidenje.

© Copyright - Libreria Editrice Vaticana

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
sl-si/article/papez-francisek-ne-sme-bitivojne-v-imenu-boga/](https://opusdei.org/sl-si/article/papez-francisek-ne-sme-bitivojne-v-imenu-boga/) (6. Apr. 2025)